
 
 

 
 

 

 
ГОЛОВАНІВСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

 

 
ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
       

Р І Ш Е Н Н Я 
 
від 30 вересня 2016 року         № 95 

смт. Голованівськ 
 

Про стан виконання районної 
комплексної програми  розвитку  

автомобільного транспорту  та 
забезпечення безпеки дорожнього 

руху у Голованівському районі  
на 2013-2016 роки 

 

           Розглянувши поданий районною державною адміністрацією звіт про 

стан виконання районної комплексної програми розвитку автомобільного 
транспорту  та забезпечення безпеки дорожнього руху у Голованівському  
районі на 2013-2016 роки та відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
 

районна рада 
ВИРІШИЛА: 

 
          1. Інформацію начальника управління економічного розвитку, торгівлі, 

інфраструктури, промисловості та надання адміністративних послуг районної 
державної адміністрації Артвіх І.О. про стан виконання комплексної 

програми розвитку автомобільного транспорту та забезпечення безпеки 
дорожнього руху у Голованівському районі на 2013-2016 роки  взяти  до 

відома. 
 

2. Рекомендувати структурним підрозділам районної державної 
адміністрації, територіальним органам міністерств і відомств України в 
районі, керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм 

власності і господарювання – виконавцям заходів цієї програми забезпечити 
реалізацію районної комплексної програми розвитку автомобільного 

 

 



транспорту  та забезпечення безпеки дорожнього руху у Голованівському 
районі на 2013 - 2016 роки. 

 
3. Рекомендувати Голованівській селищній раді, Голованівському 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській 

області та філії «Голованівський райавтодор» упорядкувати рух 
автомобільного транспорту по вулиці Матросова до перехрестя державної 

автодороги Ульяновка-Миколаїв та встановити відповідні дорожні знаки. 
 

4. Рекомендувати районній державній адміністрації звернутись до ПАТ 
«Укрзалізниця» ВП «Одеська залізниця» РФ «Одеська дирекція залізничних 

перевезень» з проханням облаштувати залізничний переїзд на 253-км 
автошляху «Голованівськ-Люшнювате» у відповідності до вимог чинного 

законодавства. 
      

         5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію районної ради з  питань будівництва, архітектури, транспорту, 

зв’язку, екології, торгівлі, житлово-комунального господарства та 
регуляторної політики. 
 

 
 

 
 

 
 

Голова районної ради        Б.Кучмій 
 

 


